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 المدمىع (ن 2.5) الرمرٌه الأول

 5.5  5.5:  2و  1حلا المعادلح هما  .  1

 2e  :1 1و  eحلا المعادلح هما  .أ .  2

e;2: مدمىعح حلىل المرراخحح  ب.  2 e    1 1؛ 

 

  (ن 5) الرمرٌه الثاوً

 . أ .  1 
1

0; ' 1x h x
x

      :5.25 ؛   0h x  لأن  1; ; 1x e x    :5.25  ؛  ذزاٌدٌح :

5.25 5..5 

e ب.  1
 

1 x  
1e  

1 
  

 h x  

5.5  

 

حسة الددول  1      1; 1; 1 1;h e e e   :5.5 

01لدٌىا   . أ .  2 u e ؛ 

1وفترض أن   nu e بما أن  وh  تزايدية  فإن :     1 nh h u h e   ؛ 

11: أي أن  1nu e e     

:: ومىه  1 nn u e     :1  1 

1  ب.  2 ln 0n n nu u u    ( 1لأنnu   وln 0nu  )  1 1 

 ج.  2 nu   5.25 5.25: مرقارتح فهً ذىاقصٍح ومصغىرج إذن 

 و مرصلح  h  د.  2    1; 1;h e e و 0 1;u e و nu   مرقارتح و 1n nu h u  : 5.5؛ 

ذحقق  lن الىهاٌح إذ l h l  أيlnl l l   1ومىهl    :5.5 1 
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 (ن 5.5)الرمرٌه الثالث     

 الدزء الأول

حساب  .  1 'g x  :5.5 ؛ 'g x سالثح على*


   :5.5  1 

حساب  . أ .  2 1g  :5.25  


 

1
 

0 x  

 - 'g x  :5.5 

 
0  

 

 g x 
 

 5..5 
 

 
 ب.  2

 
: مه خلال الددول وسرىرح أن   0;1 ; 0x g x      :5.5؛     1; ; 0x g x     :5.5 1 

3  . 
  

 
2

' ; 0
g x

f x x
x

    :1 
1 

  الدزء الثاوً

  .أ .  1 
0

0

lim
x
x

f x



    :5..5   مقارب لـ  محىر الأراذٍة ؛ C  :5.5  
1.25 

 ب.  1 lim
x

f x


    :5.5 ؛  lim 0
x

f x x


   :5.5  إذن ؛    مقارب مائل لـ C تدىار

  :5.25  1.25 

    ج.  1 
ln x

f x x
x

   إشارج ، f x xىعل  0;   هً إشارجln x  :1   

  C "ذحد"    على المدال 0;1   فىق"و "    على المدال 1;   ؛ 1; 1A   وقطح

ذقاطع  C  و   :5.5  1.5 

2 .  1 1f      :5.25 

5..5 


 

1
 

0 x  

 - 5 +  'f x

 

 :5.5 

 1  
 

 


 
  

 f x 
 

 

إوشاء  .  3 C  :1 1 
 

  (ن 3)الرمرٌه الراتع 

 :مه خلال شدرج الاحرمالاخ  .  1

مال سحب كرتيه لىوهما أحمر هى احت
16

49
احتمال سحب كرتيه لىوهما أخضر هى  و 

1

7
 

إذن  
23

49
p A   :1   ؛ 

30

49
p B  :1 

2 

2 .  
16

49
p A B    :5.5   ؛     p A B p A p B  5.25  

1 

 

 


